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ПОТЕНЦІЙНО НЕБЕЗПЕЧНІ ОБ’ЄКТИ МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ 
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Державний департамент страхового фонду документації, м. Харків 
Переважна більшість військових частин МОУ має об’єкти, які за 

певними ознаками підпадають під визначення потенційно небезпечних 
об’єктів (ПНО). Такі об’єкти, як склади боєприпасів, бази, сховища 
озброєння, військової техніки, пального, аеродроми тощо, безумовно, за 
вимогами діючої нормативно правової бази є потенційно небезпечними 
об’єктами, які у разі виникнення надзвичайних ситуацій (НС) створюють 
загрозу життю людей, а також небезпеку ураження населених пунктів. В 
Україні це наочно демонструють НС, які виникали в останні роки на складах 
боєприпасів МОУ. У період з 2003 по 2010 роки включно відбулись близько 
10 масштабних випадків, пов’язаних з пожежами та вибухами боєприпасів. 

Наслідком НС на арсеналах, базах та складах озброєння може бути повне 
знищення документації на об’єкти та системи їх життєзабезпечення. 
Закладання до страхового фонду документації (СФД) проектної документації 
будівництва надасть можливість враховувати її при ліквідації НС на ПНО 
МОУ. 

МОУ з розумінням поставилось до питання створення СФД на об’єкти 
військових частин та підприємств. На цей час затверджені і знаходяться на 
стадії реалізації дві галузеві програми створення СФД. Відпрацьовано плани 
по запобіганню та ліквідації наслідків НС на об’єктах МОУ, з урахуванням 
наявності відповідних документів в Державному реєстрі потенційно 
небезпечних об’єктів. 

З цією метою в державній системі СФД необхідно: 
- здійснювати заходи щодо розвитку та удосконалення системи 

створення та використання СФД на ПНО військових частин та підприємств 
МОУ; 

- забезпечувати підтримання в актуальному стані інформації щодо ПНО 
МОУ в Державному реєстрі ПНО та Державному реєстрі документів СФД 
України; 

- поширювати подальше впровадження електронних паспортів ПНО на 
об’єкти військових частин, тим самим забезпечити можливість організації 
оперативного надання інформації з використанням електронних засобів 
зв’язку; 

- забезпечувати взаємодію районних (міських), обласних та 
центральних органів виконавчої влади з Державним департаментом СФД.  


